23-abril-2025 INFORMACAO TECNICA N°: 0599.1 - 13032025

Janela Pivotante
Sistema ST

87.2
445

) ST 10
Aro mével pivotante

Mobile frame | Ouvrant

17

ST 24

Inversor pivotante
Mobile frame | Ouvrant

LISTA DE ESQUADROS
CORNER CLEATS LIST | LISTE D'EQUERRES

9 - ESQ. | CORNER CLEAT | EQUERRE IT/ST N° 11 (REF. 204175)

20 - ESQ. ALINHAMENTO C/APERTO | ALIGNMENT CORNER | ANGLE D'ALIGNEMENT (REF. 204131)
26 - ESQ. | CORNER CLEAT | EQUERRE N° 12 2131-C (REF. 204179)

27 - ESQ. | CORNER CLEAT | EQUERRE N° 13 0613-C (REF. 204180)

28 - ESQ. | CORNER CLEAT | EQUERRE HT N° 1 (REF. 204016)

GRUPO

SOSOARES 0119

Sosoares « Portalex » Alfa Sul » Alulider




23-abril-2025

PAGINA ATUALIZADA

ACESSORIOS
ACCESSORIES
ACCESSOIRES

INFORMACAO TECNICA N°: 0599.1 - 13032025

Janela Pivotante
Sistema ST |

1
\
|

Para o perfil ST 10

N

6
T
LT
106 _|_10.6

Para o perfil ST 10 Para o perfil ST 10

204179 ESQUADRO N° 12 2131-C 204175 ESQUADRO IT/ST N° 11

e

W

=
=

\

Para o perfil ST 24

204131 ESQUADRO DE ALINHAMENTO
COM APERTO

6.3

o
L1
4
Para o perfil ST 24

204180 ESQUADRO N° 13 0613-C
Em ST-Oculta: Para aplicar no aro fixo
quando se utilizar os bites ST 96 ou ST 97|
Rolo: 200m
208278 JUNTA DE ESTANQUIDADE 2112

0
SN E
0
‘ 33.4 !
Rolo: - m

Utilizar na solugéo ST Pivotante

204016 ESQUADRO HT N°1
=
[Ie)
10
Material: EPDM com 2 durezas

Zona de batente: EPDM esponjoso A aplicagdo da junta é facultativa
Base: EPDM 70Sh | Acabamento: Preto Material: EPDM
Caixa: 300m (150m + 150m) Rolo: 300m
208008 JUNTA DE ESTANQUIDADE 2051 208184 JUNTA DE ESTANQUIDADE 2412

Aplicagéo opcional
Material: EPDM esponjoso

Material: EPDM 2 durezas

\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
ﬂlntrodugéo de acessorios }
\
\
\
\
) \
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\

Material: EPDM | Acabamento: Preto Rolo: 30m Caixa: 30m
208234 JUNTA CENTRAL PIVOT 2270 ST 08183 JUNTA DE VEDAGCAOQ 208182 JUNTA 2090
CENTRAL 2267
Introdugéo de acessorios
fffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff J
GRUPO
SOSOARES 02/19

Sosoares « Portalex » Alfa Sul » Alulider



23-abril-2025

INFORMACAO TECNICA N°: 0599.1 - 13032025

" PAGINA ACRESCENTADA

ACESSORIOS
ACCESSORIES

ACCESSOIRES

/—1 Introducéo de acessorio

Janela Pivotante
Sistema ST

ilntrodugéo de acessc’)rio‘

Para usar com a junta 2267
Material: EPDM

Acabamentos: Branco e Preto

Para perfil ST 90

\
|
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
| 213015 CANTO VULCANIZADO 2267.1 210280 GOTEIRA SOS C/VALVULA 218132 CALCO PARA VIDRO 99x33x1
\
\
\
\
} _ _ = —=>
=
N ==
| =T e
‘ ° © == =S
| = = =2 WIE=
M5 M6 = = ==
1 1 ..... = =
‘ Para fixagdo da Pega de ligagdo —
‘ para SA 33 (Ref. 215071)
‘ Material: Inox | Acabamento: Inox Material: Inox | Acabamento: Inox Para ST Pivotante
| 290107 PARAFUSO M5x10 290162 PARAF. DIN7991 M6x16 INOX A2 408070 CORTANTE ST PIVOTANTE
\
\
| = = -
u u u u

| Introducéo do parafuso Introducéo do parafuso Introducéo do cortante
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
o

GRUPO

SOSOARES 03/19

Sosoares « Portalex » Alfa Sul » Alulider

B



23-abril-2025 INFORMACAO TECNICA N°: 0599.1 - 13032025

Janela Pivotante

FERRAGEM PARA ABERTURA PIVOTANTE Sistema ST
PIVOTING OPENING HARDWARE
FERRURE D'OUVERTURE PIVOTANTE

ACESSORIOS
ACCESSORIES
ACCESSOIRES

32 17 I
—] B k}
S Qe
=(_| \
]
ol v
3 -
Quadra 7mm
Abertura exterior para aberturas de batente
Acabamentos: Lacados Compativel com quadra de 7 mm Caixa de transmiss@o Monodirecional
200793 MANETE DE QUADRA CUBIC 228211 MECANISMO CREMONA 90° 228012 MECANISMO MONO 90 EXT 0507177
200794 MANETE DE QUADRA DE

SEGURANCA CUBIC

e
S S I
—_
T Semretencdo

Acabamento: Lacados Branco e Preto

218153 CALCO APOIO P/PIVOT 515 212318 CONJUNTO PIVOT 515P 213291 ANGULO DE REENVIO
VERTICAL 130Kg

ﬁAIteragéo do contra-fecho

) 1
'l
= =
211500 PONTO DE FECHO 85mm 202081 CONTRA-FECHO REGULAVEL 15/20 202318 CONTRA-FECHO OB 25
== s = = I
[ T1 5 :
N
M5
Para fixar o Calgo apoio p/Pivot 515 (Ref. 218153)
Material: Inox | Acabamento: Inox
215071 PECA DE LIGAGAO PARA SA-33 207011 PERNO PARA BARRA SA-33 290049 PARAFUSO CX UMB. M5X25 INOX

GRUPO

SOSOARES 04119

Sosoares « Portalex » Alfa Sul » Alulider




23-abril-2025

PAGINA ATUALIZADA

PIVOTING OPENING HARDWARE
FERRURE D'OUVERTURE PIVOTANTE

CONFIGURAGOES - PESO DA FOLHA < 130 KG
CONFIGURATIONS - SASH WEIGHT < 130 KG
CONFIGURATIONS - POIDS DE LA FEUILLE < 130 KG

INFORMACAO TECNICA N°: 0599.1 - 13032025

Janela Pivotante

FERRAGEM PARA ABERTURA PIVOTANTE Sistema ST

Alteracao das quantidades

Introducéo do parafuso

Introdugéo do parafuso

4
?
.

Alteragao do contra-fecho

L |
T T
| |
| |
CODIGO DESIGNAGCAO = o
CODE DESIGNATION | NOMINATION 2 POI‘\ITOS 6 PONTOS
218153 | CALGO APOIO P/PIVOT 515 4 4
212318 | CONJUNTO PIVOT 515P VERTICAL 130Kg 1 1
200793 | MANETE QUADRA CUBIC
ou|or|ou 1 1
200507 | MANETE DE QUADRA DE SEGURANGA CUBIC
228010 | MECANISMO MONO 1200/8
ou|or|ou
228211 | MECANISMO CREMONA 90 ° . .
228012 | MECANISMO MONO 90 EXT 057177 M U]
215071 | PECA DE LIGAGAO PARA SA-33 - 1
207011 | PERNO PARA BARRA SA-33 - 1
290107 | PARAFUSO M5 x 10 2 2/
290049 | PARAFUSO CX UMB. M5x25 INOX 12 12~
290162 | PARAF. DIN 7991 M6x16 INOX A2 8 8 ~
213291 | ANGULO DE REENVIO - 2
211500 | PONTO DE FECHO 85MM 2 4
202318 | CONTRA-FECHO OB 25 2 3 ]
ou |or|ou
202081 | CONTRA-FECHO REGULAVEL 15/20 2w 3

(1) Considerar consoante sentido de abertura interior ou exterior (puxador)
Consider according to whether it opens inwards or outwards (handle)
Considérer selon qu'il s'ouvre vers l'intérieur ou vers I'extérieur (poignée)

(2) Ajustar quantidades consoante as dimensdes do caixilho

Adjust

Ajuster les quantités en fonction des dimensions du cadre

quantities according to frame dimensions

CARACTERISTICAS
CHARACTERISTICS
CARACTERISTIQUES

EIXO VERTICAL | VERTICAL AXIS |AXE VERTICAL

- Peso Maximo | Maximum Weight | Poids Maximal: 130 kg
- Largura Minima | Minimal Width | Hauteur Minimale: 800 mm
- Altura Minima | Minimal Height | Largeur Minimale: 800 mm

- Posigbes de abertura: Direita ou Esquerda | Opening positions: right or left | Positions
d'ouverture: droite ou gauche

- Regulacéo de forga nas rétulas | Adjustment of load | Adjustment de la charge

GRUPO

SOSOARES

Sosoares « Portalex » Alfa Sul » Alulider

a
\



23-abril-2025

INFORMACAO TECNICA N°: 0599.1 - 13032025

PAGINA ATUALIZADA

Janela Pivotante

ABERTURA PIVOTANTE
PIVOTING OPENING

OUVERTURE PIVOTANTE

6

H-281

_BITE

Alteragéo do
acessorio

Alteragao
das
quantidades

H-253
H -106

Hv

ST 10

Introducédo
de parafuso

Sistema ST

PERFIS | PROFILES | PROFILES

CODIGO
CODE.

NACAC

N | NOMINATION

JCORTE HORIZ]CORTE VERT. JQUANT. JCORTE .
[HORIZONT.-DETAILJVERTICAL DETAILL
- |PETAIL HORIZONT fOETAIL VERTICALHQUANTITE JCOUPE

QUANTITY. fcuT

. JsTo1] AROFI
I:h:ui STH F\X[DFRAM[\\&

2+2

e st

L H
ARO MOVEL P

MOBILE FR. | OUVRANT | ~~L-108 H-106

2+2

INVERSOR PIVOTAN
IYERSORPNOTANTE. fw)-235 | a3

2+2

[a sT24

BITE \L-243

GLAZING BEAD | PARCLOSE H-281

2+2

<=5 SA33

VARETA
PROFILE | PROFILE

VARIAVEL

VARIABLE | VARIABLE

CODIGO]
[CODE. * .. -

.DESIGNATION 'NOM‘?NAT\ON

ACESSORIOS | ACCESSORIES | ACCESSOIRES
‘DESIGNAGAQ .- - PERRRRRRR

204137

- QUANTIDADE
-_O%N'm_w 1 QUANTITE.

ESQUADRO IT/ST N°1 T6-1914-C .(ST 01)
BLOCKING BRACKET | EQUERRE

204174

ESQUADRO IT/ST N°10 (ST 01)
BLOCKING BRACKET | EQUERRE

204131

ESQUADRO DE ALINHAMENTO COM APERTO (ST 10)

BLOCKING BRACKET | EQUERRE

000000

ESQUADRO (ST 10)
BLOCKING BRACKET | EQUERRE

204175

ESQUADRO IT/ST N°11 (ST 10)
BLOCKING BRACKET | EQUERRE

213246

ESQUADRO DE ALINHAMENTO (ST 24)

BLOCKING BRACKET | EQUERRE

000000

ESQUADRO DE ALINHAMENTO COM APERTO (ST 24)
BLOCKING BRACKET | EQUERRE

204016

ESQUADRO HT N°1 (ST 24)
BLOCKING BRACKET | EQUERRE

200793

MANETE DE QUADRA CUBIC | HANDLE | POIGNE

228211

MECANISMO CREMONA 90°
GEAR | ENGRENAGE

212318

CONJUNTO PIVOT 515P VERTICAL 130Kg | sINGLE
PIVOT SET | ENSEMBLE PIVOT

218153

CALGO APOIO P/PIVOT 515| PIVOT SUPPORT | SUPPORT DE PIVOT

215071

PECA DE LIGA(}AO PARA SA 33 | CONNECTING PIECE | PIECE DE
RACORDEMENT

207011

PERNO PARA BARRA SA 33 |BOLT | BOULON

213291

ANGULO DE REENVIO | CONNECTING ANGLE | ANGLE DE
CONNEXION

202081

CONTRA-FECHO REGULAVEL 15/20 | LOCK POINT| POIT DE
SERRURE

202318

CONTRA-FECHO OB 25 | LOCK POINT| POIT DE SERRURE

211500

PONTO DE FECHO 85MM | LOCK POINT| POIT DE SERRURE

290107

PARAFUSO M5x10 | scRew| VIS

290162

PARAF. DIN 7991 M6x16 inox A2 | SCREW| VIS,

8

290049

PARAFUSO CX UMB. M5x25 INOX | SCREW| VIS

12

218126

CALCOS P/VIDRO S/ST NYLON
GLAZING SHIMS | CALES POUR VERRE

1m

218109

CALCOS P/VIDRO 79x40x3
GLAZING SHIMS | CALES POUR VERRE

Diversos
Various | Divers

210280

GOTEIRA | DRIP | GOUTTIERE

2

218132

CALCOS P/VIDRO 99x33x1

GLAZING SHIMS | CALES POUR VERRE

Diversos

Various | Divers

% Consultar o M:
Consult the Ha

de Ferragens para pivotante
re Map for pivoting | Consulter la Carte des Ferrures pour pit

Introducédo

do calgo

Alteracéo da junta

Recomenda-se aplicagéo dos vedantes antes do fecho do caixilho
It is recommended to aplly the sealants before closing the frame | Il est
recommandé d'appliquer les produits d'étanchéité avant de fermer le cadre

ST10=L-108

VEDANTES | SEALANTS | JOINTS
CODIGO DESIGNAGAO QUANTIDADE
CODE . " -, -|. DESIGNATION.} NOMINATION". "o QUANTITY.| QUANTITE .- -
6} 208008 VD 2051 (1) 2L+2H
@, 208183| VD 2267 2L+2H
@ 213015 QANTO VULCANIZADQ 2267.1 4
CORNER JOINT | JOINT VULCANISE
A 208234] JUNTA CENTRAL PIVOT 2270 ST 2L+2H
i 208182 VD 2090 2L+2H
= 208184 VD 2412 2L+2H
I\ 208278 VD 2112 2L+2H
VARIAVEL] JUNTAINTERIOR
b\ RinBLE GLAZING WEDGE GASKET | JOINT INTERIEUR 2L+2H
VARIAVEL| JUNTA EXTERIOR 2L+2H
VARIABLE GLAZING WEDGE GASKET | JOINT EXTERIEUR

BITE = L - 243

ST24=L1/2-235 |

ST24=L1/2-235

2

Medidas de corte para janelas com larguras >1100mm; para larguras entre 1000mm e 1100mm podera ser necessario corte da poliamida na zona dos Contra-fechos.
Cutting measures for windows with > 110mm, for windows between 1000mm and 1100mm, it may be necessary to cut the polyamide in the counter-lock region
Mesures de coupe por fenétres de largeurs > 1100m, pour les largueus comprises entre 1000mm et 1100mm, il peut étre nécessaire couper le polyamide dans la zone de gache.

ntroducéo de nota

Introducdo de calgo

GRUPO

SOSOARES

Sosoares « Portalex » Alfa Sul » Alulider

06/19




N°: 0599.1 - 13032025

INFORMACAO TECNICA

23-abril-2025

S = e 0
HF 10 N
SE (@il % |
o % h | |
© L |
2 A
hud e\\:_ I . m
o o o o o ”

A )— - T % % 8 3 |

Ry SR t EEEE m

) Ammm | o 3 e 4 & 4 & & |

3 £ ¢ L ©& © © © @ |
2wl A/ : ¢ & &8 8§ 8 & |
= Eop w' § S 8 8 8 8 8 -
a BEZ g Ss O3 T3 §o $x ©x =
D) £5 55 55 55 56 55 <
o % K% K% K% K% K% g
) 7 L SSEESES58 88 2
5 288 // i
OO |
Owan W


-

23-abril-2025 INFORMACAO TECNICA N°: 0599.1 - 13032025
PAGINA ACRESCENTADA Janela Pivotante
Sistema ST
CORTANTE ST-PIVOTANTE
ST-PIVOTING PUNCHING TOOL
POINCON ST-PIVOTANTE
Operacdes diversas | Several operations | Operations Diverses
OPERACAO 1| CUT 1 | USINAGE 1 OPERACAO 2 | CUT 2 | USINAGE 2
Magquinacao de Furo: Perfil ST 10 Maquinagéo para Esquadro: Perfil ST 24
Hole Machining: ST 10 Profile Corner cleats Machining: ST 24 Profile
Usinage des Trous: Profilé ST 10 Usinage pour les Equerres: Profilé ST 24
335 N

0

32

OPERAGAO 2a | CUT 2a | USINAGE 2a

Maquinagao para Esquadro: Perfil ST 24
Corner cleats Machining: ST 24 Profile

Usinage pour les Equerres: Profilé ST 24

33.5

OPERAGAO 2b | CUT 2b | USINAGE 2b

Maquinagao para Esquadro: Perfil ST 10
Corner cleats Machining: ST 10 Profile

Usinage pour les Equerres: Profilé ST 10

|
|
: —o
’ ! ( ‘ o
| [
| | S
‘ I
| ( |
s ! !
\ 1 ( [
\ | ¢ ‘
I e B | | ;
OPERACAO 3 | CUT 3 | USINAGE 3 OPERACAO 3a | CUT 3a | USINAGE 3a
Maquinagao para Esquadro: Perfil ST 24 Maquinagao para Esquadro: Perfil ST 24
Corner cleats Machining: ST 24 Profile Corner cleats Machining: ST 24 Profile
Usinage pour les Equerres: Profilé ST 24 Usinage pour les Equerres: Profilé ST 24
! 1 l |
‘ 1 1
| s *
| : | |
? 1 f ]
| | | |
{ ! { !
® ; h ;
29.8 29.8
e 2
GRUPO
SOSOARES 08/19



-
-

23-abril-2025 INFORMACAO TECNICA N°: 0599.1 - 13032025
r """ "">">""—______—_ Y = -1
|

PAGINA ATUALIZADA Janela Pivotante

Sistema ST !
ABERTURA PIVOTANTE - ABERTURA PARA O INTERIOR

PIVOTING OPENING - INWARD OPENING
OUVERTURE PIVOTANTE - OUVERTURE VERS LINTERIEUR

98

Ref. 212318 s =

GRUPO

SOSOARES 09119

oares « Portalex « Alfa Sul « Alulider

\
\
\
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
| Ref. 202318 |
} o ATR B a1 Ref. 211500 }
T T ——
| Ref. 211500 T |
‘ er. ‘ ‘
| Ref. 212318 ‘ |
| ©
\ ! y \
| i
\ | i o] \
! e
‘ : ! ‘
‘ i }} ‘
| | ' |
| & 2 | | 4 |
| ; : g 1l F |
p i o |
! 5 i I I |
< i s ‘
\ - 3 P |
] ! < !
‘ I | o !i ‘
I
| ‘ | —— Ref. 218153 : | ‘
\ L Ref. 200049 i !
= : .
| | = 1 |
|
Rek. 200793 Ref. 228211 L |
g || - | | Ref. 202318 |
er. |
= Ref. 290162
\ Ref. 212318 —4~] \
- _
} _—— Ref. 211500 }
\ JL;‘EEC‘H:\ER“‘E Ref. 290049 — - i \
| o 9 N—— Ref. 218153 L |
\ ‘ ! : | \
] |
| J ‘ 11 |
\ , ‘ g Pl \
Ref. 202318 |— \ ! i L
\ { ! 5 | \
= . |
=] i g !
~ |
\ : 3 | \
| Ref. 211500 — _ i T i \
# © i |
| : A W | | : |
\ i e 2 Ref. 290107 } P & |
F © i =
| § o 1 I | il : |
\ z - || i L-4204=3796 ¢ | Ref. 202318 |
‘ ;_ |1 107 ]
10 22 67 49
| : 052 = i |
| B L/2 - 246 = 154 NP{,_? P! |
[ 10 1 ‘ @ 2 i
‘ 51 51 R | 26 [ - | ‘
| | i
| dhno = ‘ i NS
© | —
‘ S 18 : | - e -
\ _ B ir e Cl
‘ ,,,,,, - LT TR ‘
i L 0
| A\ |
‘ Ref. 215075 - i Ref. 212318 j ‘
|
‘ Ref. 207011 I Ref. 213291 \
} Ref. 213291 J L Ref. 202318 } }
|
\ 1 \
\ ‘ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \



23-abril-2025 INFORMACAO TECNICA N°: 0599.1 - 13032025

PAGINA ATUALIZADA Janela Pivotante

*****************************************************************************************************

' MECANIZACAO DO PERFIL INVERSOR ST 24 Sistema ST
I PIVOTING PROFILE MECHANIZATION

I MECANISATION DU PROFIL DE PIVOTANTE

Recortar as juntas para
acomocacao dos calgos

Cut the joints to insert the pivot
Couper les joint pour insérer le
pivot

43
43

46.5 46.5

4 Actualizagao das
cotas do malhete

2 a o Ref. 218153

. Ref. 200049
.

218153 CALCO APOIO P/PIVOT 515 s— WD ]
;[ —— Ref. 290162
Ref. 290049 L | Ref. 218153
I I I
— Sem retengao U U U
Acabamento: Lacados Branco e Preto
212318 CONJUNTO PIVOT 515P

VERTICAL 130Kg

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

Sosoares « Portalex » Alfa Sul » Alulider



23-abril-2025

PAGINA ATUALIZADA

INFORMACAO TECNICA N°: 0599.1 - 13032025

FERRAGEM PARA ABERTURA PIVOTANTE
PIVOTING OPENING HARDWARE

FERRURE D'OUVERTURE PIVOTANTE

APLICAGAO DA PEGA DE LIGAGAO PARA SA-33: MAQUINAGAO

APPLICATION OF THE CONNECTING PIECE FOR SA-33: MACHINING
APPLICATION DE LA PIECE DE LIAISON POUR SA-33: USINAGE

Ref. 207011

Sos¢

oares « Portalex « Alfa Sul « Alulider

Janela Pivotante

Sistema ST

(= = o

[ T3

10

M5

Para fixagdo da Pega de ligagao
para SA 33 (Ref. 215071)

Material: Inox | Acabamento: Inox

215071

,[[],

PECA DE LIGAGAO PARA SA-33 207011

SA 33
F Ref. 215075

Q7.2

67

107

49

PERNO PARA BARRA SA-33 290107

Alteracdo da apresentacgéo
do parafuso

ST 24

PARAFUSO M5x10

290107

75

46.5

43

Actualizagao das
cotas do malhete

=1
|



23-abril-2025 INFORMACAO TECNICA N°: 0599.1 - 13032025

Janela Pivotante

FERRAGEM PARA ABERTURA PIVOTANTE Sistema ST
PIVOTING OPENING HARDWARE
FERRURE D'OUVERTURE PIVOTANTE

APLICAGAO DOS CONTRA-FECHO OB 25
APPLICATION OF OB 25 COUNTER-LOCK
APPLICATION DU CONTRE-FERMETURE OB 25

APLICAGCAO NO PERFIL DE ARO FIXO
APPLICATION ON THE FIXED FRAME PROFILE

APPLICATION SUR LE PROFILE DU CADRE FIXE

= g 2 } 202318 CONTRA-FECHO OB 25
|
]
|
|
|
D= ‘
7 P Nova informacéo
— = ¢
23’ E=X =) |
{(‘)i,
EIXO DO CONTRA FECHO
! AXLE OF COUNTER-LOCK N ,
| ST 24 | L'AXE DE LA GACHE ~< |

~

Para caixilhos com laguras pequenas, podera ser
necessario cortar a poliamida alinhado com as

! gaches. !
For frames with small withs, it may be necessary to cut
the polyamide in aligne with the counter-locks.

Pour les cadres de petites larguers, il peut étre
nécessaire couper le poliamide aligné avec les gaches.

[ J— J— J— J— - - - J— J— J— J— -

APLICAGAO DO CONTRA-FECHO 15/20
APPLICATION OF 15/20 COUNTER-LOCK
APPLICATION DU CONTRE-FERMETURE 15/20

APLICAGAO NO PERFIL INVERSOR
APPLICATION ON THE INVERTER PROFILE
APPLICATION SUR LE PROFILE INVERSEUR

7 \

202081 CONTRA-FECHO REGULAVEL 15/20

GRUPO

SOSOARES 12119

Sosoares « Portalex » Alfa Sul » Alulider




23-abril-2025

FERRAGEM PARA ABERTURA PIVOTANTE

PIVOTING OPENING HARDWARE

FERRURE D'OUVERTURE PIVOTANTE

MAQUINACAO PARA MECANISMO CREMONA 90°

TRANSMISSION BOX 90° MACHINING

INFORMACAO TECNICA N°: 0599.1 - 13032025

USINAGE DU BOITE DE TRANSMISSION 90 °

r— - J——

| I

215
%OG

43
215

Sos¢

oares « Portalex « Alfa Sul « Alulider

Janela Pivotante
Sistema ST

Compativel com quadra de 7 mm

415

415

8‘3

228211 MECANISMO CREMONA 90°

CENTRO DO CREMONE
HANDLE CENTER
CENTRE DE LA CREMONE

.

13/19



23-abril-2025

INFORMACAO TECNICA N°: 0599.1 - 13032025

FERRAGEM PARA ABERTURA PIVOTANTE

PIVOTING OPENING HARDWARE
FERRURE D'OUVERTURE PIVOTANTE

MAQUINAGAO PARA MECANISMO MONO 90 EXT 0507177

TRANSMISSION BOX 90 EXT 0507177 MACHINING
USINAGE DU BOITE DE TRANSMISSION 90 EXT 0507177

r—

43

215

215

GRUPO

SOSOARES

oares « Portalex « Alfa Sul « Alulider

Q.
85

425

E_Se

Janela Pivotante
Sistema ST

Quadra 7mm
Abertura exterior para aberturas de batente
Caixa de transmiss&o Monodirecional

228012 MECANISMO MONO 90 EXT 0507177

40 20
33.5
i
%
IR =R N EE
il
i

14/19



23-abril-2025

PAGINA ATUALIZADA

INFORMACAO TECNICA N°: 0599.1 - 13032025

MECANIZACAO DOS PERFIS PARA ESQUADRO
PIVOTING PROFILE MECHANIZATION FOR SQUARES

MECANISATION DU PROFILS POUR CARRE

Para o perfil ST 10

204131

ESQUADRO DE ALINHAMENTO
COM APERTO

21.2

30.6

r._—‘

 —
10.6 _|_10.6

&

Para o perfil ST 10

204179

ESQUADRO N° 12 2131-C

Para o perfil ST 10

204175

ESQUADRO IT/ST N° 11

YL

Para o perfil ST 24

204180

ESQUADRO N° 13 0613-C

Para o perfil ST 24

204016

ESQUADRO HT N°1

Janela Pivotante

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, .
Sistema S
i
/Ref. 204131 i
Ref. 204179 |
|
Ref. 204175 i
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
o N |
|
|
i
] 4
) 1 |
= i
|
|
2 o 5 2 |
© -1 \
|
dhilxinliinns |
125, i
|
|
5.9 | }
|
Alteracao das cotas das furacdes do esquadro }
|
|
Ref. 204016 Ref. 204180 ‘
Ref. 204016 Ref. 2041 i‘ao
|
|
|
|
|
|
|
|
|
ST 24 |
= i
S o I |
|
|
i
o} |
| " ®©
‘ ] o s |
To} |
2o O @ )f@/ ® !
P SRR SN i
ol 9 o |
L= 5. | 83 9 — 5 i
|
17 -7 }
17 \
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ]
15/19

OARES

PERFIS DE ALUMINIO E VIDROS PARA ARQUITECTURA
Sosoares « Portalex « Alfa Sul « Alulider



23-abril-2025 INFORMACAO TECNICA N°: 0599.1 - 13032025

Janela Pivotante

MECANIZACAO PARA DRENAGEM DO ARO FIXO Sistema ST
FRAME PROFILE MECHANIZATION FOR DRAINAGE

MECANISATION DU PROFILS POUR DRAINAGE

AR Aplicar 2 ou 4 goteiras o
) Apply 2 or 4 gutters Be
Appliquer 2 ou 4 gouttes

Acabamentos: Branco e Preto

210280 GOTEIRA SOS C/VALVULA

Ref. 210154

30.8

ST 01 100

MECANIZACAO PARA DRENAGEM
E VENTILACAO DO ARO MOVEL 4
VENT PROFILE MECHANIZATION

FOR DRAINAGE AND VENTILATION

MECANISATION DU PROFILS POUR
DRAINAGE ET VENTILATION

///
o / R o
o P N e
v
s
o |
N o - L
N / ~ = N
/ |
. Q)‘b
[o] (o] )®/
o] o]

50

ST 10

Interruption du scellement

I
I
I
I
I
I
I
I
I
_ L
100 [~ ————— 7 T
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

|

|

|

|

|

| © 1040

| QCD/(DQQ)/ Interrupgao dos vedantes
} / Seal interruption
|

;

[

|

GRUPO

SOSOARES 16119

oares « Portalex « Alfa Sul « Alulider



-

23-abril-2025

INFORMACAO TECNICA N°: 0599.1 - 13032025

MECANIZACAO PARA APLICAR OS CALCOS
PROFILE MECHANIZATION FOR PIVOTING SHIMS

MECANISATION DU PROFILS POUR CALES

Rebites roscados a
prever pelo cliente
Threaded rivets to be
provide by custumer
Rivets a fournis par le
client.

Ref. 218153
Ref. 290049

Janela Pivotante

1
|
|

Sistema ST i

218153

CALCO APOIO P/PIVOT 515

Para fixar o Calgo apoio p/Pivot 515 (Ref. 218153)

25

M5

Material: Inox | Acabamento: Inox

290049 PARAFUSO CX UMB. M5X25 INOX

Ref. 290049

3x REBITE ROSCADO

‘

==

=

ST 10

3x REBITE
ROSCADO

N
|11.6

Sosoares « Portalex » Alfa Sul » Alulider



23-abril-2025 INFORMACAO TECNICA N°: 0599.1 - 13032025

PAGINA ATUALIZADA Janela Pivotante

PAGINAATUALIZADA ... -anelaFotar
APLICACAOD DOS PIVOT Sistema ST
PROFILE MECHANIZATION FOR PIVOTING SHIMS e iicAo do oaraross |
MECANISATION DU PROFILS POUR CALES o refarenoe Sosoaes

16

‘ M6

T Para fixagdo do piyot
\ Material: Inox | Acabamento: Inox
290162 PARAF. DIN7991 M6x16 INOXIA2

/

Aplicar a rétula no aro fixo e fixa-la por
aparafusamento

Apply the pivot to the frame and fix it by screw
Appliquer la rotule sur le cadre et la fixer en la
vissant.

GRUPO

SOSOARES 1819

s « Portalex « Alfa Sul » Alulider




23-abril-2025 INFORMACAO TECNICA N°: 0599.1 - 13032025

PAGINA ATUALIZADA Janela Pivotante
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, .

Sistema S

Introdugéo do parafuso \
com referencia Sosoares

Aplicar o aro no pivot fixando-o por
aparafusamento

Apply the vent to the pivot and fix it by screw
Appliquer la feuille sur le rotule et la fixer en la
vissant.

7,

7

Para regulagdo da dureza do
giro, usar chave umbraco n°5
To adjust the turning hardness,
use an n°5 allen key.

Pour régler la dureté de tournage,
utilisez une clé Allen n°5

Sosoares « Portalex » Alfa Sul » Alulider



	Sheets
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19


